Ka6enbHble BBOAbI

{.7

NMpoknaaka kabenqa

KabGenbHblie BBOAbI

KaGenbHbii BBOA: NaTYyHb

[peumMyllecTBa:

® Pe3b060BOE COeNHEHWE U KOHTP-Traika B
OHOM 3KOHOMSAT AOMNONHUTESNIbHLIE 3aTpaThl
Mpu 3aKase U XpaHeHUK.

® 3aXUMHbIE CErMEHThI )19 PaBHOMEPHOTO
3aXaTUs U CHATUS HAarpy3Ku.

o M3onaumna 6narogaps nnacTMKOBOW BCTaBKe.

¢ OnTuMasibHoe YNfIoTHEHNE Ha
coeanHUTENbHOM pe3bbe Bnarogaps
0O-06pa3HOMY KOSbLLY.

o KoHTp-rarika cama Bpe3aeTcs B JlTaKUPOBKY,
06pa3ys TOKONPOBOASLLEE COEANHEHNE.

[1] BepxHasa raiika

[2] YnnoTHeHue HeonpeH

[3] MnacTtukosas BcTaeka

[4] KonbLio kpyrnoro cedeHns
[5] Koutpraitka

HAnametp
Pasmep kabens Kon-so| ApT.N2SZ
MM
M12x1,5 3-6,5 15 w. 2411.800
M16x 1,5 4,5-10 15 w. 2411.810
M20x 1,5 6-12 10 w. 2411.820
M25x 1,5 1-17 10 wr. 2411.830
M32x 1,5 15-21 5wr. 2411.840
M40x 1,5 19-28 4w, 2411.850
M50x 1,5 27-38 2Wr. 2411.860
M63 x 1,5 34-44 1w 2411.870

Matepuan:
HukennpoBaHHas naTyHb, YNIOTHEHWE -HEOTNPEH

CTeneHb 3aluThbl:
IP 68 (5 6ap, 30 MuH.) o EN 60 529/10.91

Aonyck:
MpoBepeHo VDE no EN 50 262

972

KabGenbHbiA BBOA: nonuamMmup,

MpenmylecTsa:

e Kopnyc 1 KOHTp-raika nocTaBAsoTcs BMecTe

® 3aXUMHble CerMeHThl /11 PaBHOMEPHOIro
3a)KaTUS N CHATUS HAarpy3ku.

® YMNOTHALWMIA A3bIMOK C HaMbIIEHUEM rapaH-
TUPYeT ONTUMAJIbHYIO N30IALNIO OT Kopryca.

® TpaneueBuaHasa pe3bOa A9 NPOYHOro
3aBUHYMBaHNS BEPXHEN Franku.

[1] BepxHasa raiika

[2] YnnoTHeHme HeonpeH

@ TpaneueBnaHas pe3bba

E Patoyas Kpomka ynioTHEHNS
[5] Koutpraitka

Anametp
Pasmep kabens Kon-so| ApT.N2SZ
MM

M12x1,5 3-6,5 50 wr. 2411.600
M16x 1,5 4,5-10 50 wr. 2411.610
M20x 1,5 6-12 50 wr. 2411.620
M25x 1,5 1-17 25 wr. 2411.630
M32x 1,5 15-21 15 w. 2411.640
M40 x 1,5 19-28 5wr. 2411.650
M50x 1,5 27-38 5uwr. 2411.660
M63 x 1,5 34-44 3w 2411.670

Matepuan:

Monnamunpg, 6, ynnoTHUTENb-HEOMNpPEH

LBerT:

RAL 7035

CTeneHb 3aluThbl:
IP 68 (5 6ap, 30 MuH.) o EN 60 529/10.91

Aonyck:
MpoBepeHo VDE no EN 50 262

Karanor 31 Rittal/Komnnekrytowme



